



# BILTEN

INTERNET IZDANJE

broj 5

subota 24:35

godina XXIII

Vanja:  
"Jeste li znali da je Zvonimira Ivanišević plemenita?"  
Vanja to nije znala.  
Vanja nema pojma!  
Zvonimira Plivanišević.

\* \* \*

Šefica prostornog uređenja je napravila pano. Jedna informacija s panoa je iskorištena u Bočkoteci.

Šefica prostornog uređenja nije sigurna je li ponosna ili se žali na tu činjenicu. **BILTEN** optira za ovo drugo.

\* \* \*

Vanja je prema uredniku Biltena prestara za Sferosaure. SFero-Sauri su je iznacili s predavanja. Vanja Štracanjčević. Ili Štraca Kranjčević.

\* \* \*

Davorin Horak, urednik Hangara 7, reagirao je na izvješće o nehumanom tretiranju autora. Međutim, pošto je objašnjenje bilo pozitivno i afirmativno, nećemo ga objaviti jer se ne uklapa u koncepciju **BILTENA**. Drugi put kad bude htio u medije neka bude skandalozan.

\* \* \*

Izgleda da svaki maloljetnik, ili punoljetnik koji se tako osjeća, ima dužnost doći do razglasa.

\* \* \*

Netko pored WCa komentira da ima dosta golotinje zbog tetoviranja. Obzirom na golotinu prikazanu na 'tetoviranju' jučer na

Sferakon survajvoru nismo sigurni je li to plus ili minus za Sferakon. Ili su kriteriji na konvenciji toliko pali da bi se sljedeća konvencija treba organizirati u Moriji.

\* \* \*

Iako je počeo party u KSETu još nema izvještaja o skandalima, intervencija hitne,...  
Alo ekipa? Nije valjda da su se dopušnici izgubili od KSETa do FERa?

\* \* \*

Mihaela, službena šefica SFera-Kona, šeta okolo u poderanoj i uprljanoj odjeći. Nismo sigurni je li riječ o cosplayu ili pokušava od blagajnice (koja svako malo ide na more) užicati neke pare za reprezentaciju.

\* \* \*

Dopušnik koji želi ostati anonimn.  
Nova fantastična konvencija u Hrvata i šire.  
Konvencija koja je postala ogromna i broje 30 članova (prije tjedan dana 8). Trenutno ne primaju nove ljude jer im ograničeni prostor birca u kojem se nalaze to ne dopušta.  
Svaki prostor koji su do sada bukirali im je premali i vjerojatno će konvencija biti na Novom Zelandu.

Konvencija je međunarodna zbog inozemnih gostiju s užeg i šireg Balkana.  
Službeni slogan: Nijedna ideja nije loša ako se dobro razradi.  
Njihova mašta nema granica.  
Čak su se smislili da bi bila super ideja pozvati nekoga od glumaca iz Gospodara prstenova.

Za više informacija obratite se dopušniku koji želi ostati anonimn. No nema problema da sasvim javno priča i u maniri Jehovinih svjedoka širi istinu o novoj konvenciji

\* \* \*

Čovjek je došao do nas po mlijeko. Skoro je ponoć tako da je tip stigao u zadnji tren. Jer se gremlini ne daje jesti ni piti nakon ponoći. Ili su to trolovi? Svejedno, rezultat je isti.

\* \* \*

Šefica deska nije sjela cijeli dan. Službena verzija je da ima puno posla. Još službenija verzija je da su ju uklještila leđa i da fizički ne može sjesti.

Leđa sutra imaju zabranu dolaska na SFeraKon. Obećava šefica da leđa mogu proći desk samo preko nje mrtve.

\* \* \*

Pored Biltena se svađaju zbog Helms Deepa i vilenjaka. Sumnja se u službenu verziju uglednog historičara Petera Jacksona. Čak i u njegove dokumentarističke snimke.

\* \* \*

Skandalozno! Doznajemo u povjerenju! A i bez povjerenja!  
Istrijani su pokušali sabotirati Sferakon  
Došla je dostava hrane za GOHove, pet različitih vrećica i dvije kutije za pizzu.  
Pokušali su preuzeti hranu, ali su osujećeni u pokušaju tako što je

od njih traženo da identificiraju barem par naručenih ajtema. Fun fact. Na vrećicama je bio račun na kojem je bilo jasno naveden sadržaj vrećice. Fun fact 2. Ako netko nije uočio, bile su i dvije kutije pizze. Istrijani nisu pogodili niti jedan ajtem. Istrijani, sramite se.

\* \* \*

IvanK cenzurira Bilten. Ne dozvoljava dopušniku da da izjavu za

**BITEN.** Bojimo se da će našeg nesuđenog dopušnika progutati mrak zbog pokušaja informiranja svekolike Sferakonske javnosti.

\* \* \*

Desk kaže da neko misteriozno biće krade flomiće i ostali pribor. Sumnjamo na onog nešto ranije spomenutog gremlina. Dokaze još nemamo. A ni ne trebaju nam.

\* \* \*

Jelena više samoj sebi “Skinu se, Jelena”

Koja od Jeleninih ličnosti se treba skidati? Konsenzus nije postignut pa je lako moguće da će se sve skidati.

Izvještaj o striptizu u drugom broju. Bude li ga - bilo striptiza bilo novog broja Biltena

## BOČKOTEKA MEGAREPORT

Počinje Bočkoteka. Razgovori ugodni. Upozorenja organizatora - ne smijete jesti, piti, šaptati, ...Ali dozvoljen je seks uz uvjet da nema izlučevina.

Iz publike se čuje “Dolje govornik”  
Policajac Mirko, obnašatelj dužnosti voditelja “Nisam još ni počeo”

Prije postavljanja prvog pitanja Policajac Mirko i SFeraš Mirko se dogovaraju nosi li točan odgovor 1 ili 2 boda. Uz takve organizatore koji pravovremeno rješavaju organizacijske situacije, publika se pitala koje su to nadnaravne sile upletene ne samo u održavanje Bočkoteke nego i samog Sferakona  
Već prvo pitanje izaziva kontroverze (roman ili priča) i pitanje je li komisija pristrana ili nastrana. Dvojba nije razriješena.

Policajac Mirko: “Kao što Hrvatska nije pravna sljednica Jugoslavije, ali tražimo njihovo zlato”  
Pa si vi mislite kakve ovo veze ima sa SFom. Ima. Ali vi se mislite kakve.

Policajac Mirko odstupa od tradicije i ne želi pričati viceve o bosanskom svemirskom programu. Želi pričati viceve o policajcima.

Ironija sudbine. Trekkie dobiva pitanje o Star Warsima. Pokušava se opravdati  
“Da je Star Trek onda bih znao”  
Policajac Mirko  
“Pa nije baš da si prije briljirao”  
(suptilni hint na asocijaciju kojoj je rješenje bio Gene Roddenberry i koju trekkie nije riješio)  
(za zapisnik, isti Trekkie je i na jednoj od prijašnjih Bočkoteka briljirao na pitanjima o Star Treku; ne sjećamo se točno kojeg, ali prekopajte stare BILTENE, bilo je newsworthy)

Čitanje imena po policajcu Mirku - San Đat Sen.

Pitanje “Što znači RR u imenu Georgea RR Martina?”  
Trekkie “Bio sam na GRRM kvizu, ali nisam zapamtio. Jedno je bilo Raymond”

Ozren: “RR je Richard Raymond” i nastalja trkeljati gomilu drugih informacija

Policajac Mirko: “Prethodni natjecatelj nije završio s odgovaranjem. Nije rekao ‘Dalje’. Hvala ti što si mu pomogao”

Trekkie ponosno izgovara točan odgovor.

Dodatna zanimljivost je da je Ozren to isto pitanje imao na svom kvizu o Martinu jedno 2-3 sata prije Bočkoteke. Ozren ulaže službeni prigovor Biltenu. Ne znamo zašto jer nismo mi postavili to pitanje.

Za arhivu SFeri (da ne bude sljedeće godine opet misterij tko je pobijedio na Bočkoteci)

Komisija: SFeroSauri

Natjecatelji: Igor Rendić (pobjednik), Matko Vladanović (moralni pobjednik, čitaj ‘odmah iza pobjednika’ ili ‘prvi među luzerima’, Ozren Čučković (zamjenik moralnog pobjednika ili...), neimenovani trekkie (čuvar začelja, poželio je ostati anonimn i sasvim razumijemo tu želju)

Za kraj Bočkoteke policajac Mirko je poželio ispričati vic “Obzirom da ovdje ima puno SFeroSaura evo jedan vic primjeren njihovoj dobi”  
Sferosauri “Šta? O Tutankamonu?”

Inače moramo pohvaliti izuzetne jezične bravure i osjećaj za političku korektnost policajca Mirka koji je Sferosaurusku komisiju, zbrojenih godina u rangu Rolling Stonesa, na početku Bočkoteke oslovio s ‘Mlada gospodo’. Well played Mirko, well played. Skoro si ih ukrotio.

Odmah nakon Bočkoteke (a vic? - op.ur.) razriješen je misterij velikog broja prisutnih sferosaura. Sljedeća točka programa je Jurski park: SFeroSauri i 40. obljetnica SFere. Jednom kad su našli sobu bojali su se otići da se ne bi izgubili. Radije su slušali vatromet neznanja vrlih natjecatelja i zgražali se nad današnjom omladinom (koja i nije više omladina, ali ipak kad se stave u perspektivu sa Serosaurima (je li ovo tipeler? - op.ur.) činjenice su neminovne. Jer oni ne samo da su znali sve činjenice nego su i prisustvovali većini događaja (u maniri Broja Jedan).